

哪个家装公司最值得信赖?对于准备装修的业主来说,这个问题是最为关键也最为棘手的。不少家装业主都会向周边装修过的朋友寻求答案,也有不少业主打电话到快报《居家》编辑部来咨询。

为了给更多的家装业主以装修参考,本周末,快报《居家》周刊将在南京蟠中路458号再次举办“现代快报家装讲坛”。在邀请权威业内专家为广大消费者进行家装设计指导、讲解家装知识、讲述标准施工规范的同时,家装讲坛的特邀嘉宾还将向消费者推荐南京家装市场上“最值得信赖的家装公司”,教家装消费者多角度地考量家装公司是否值得信赖。活动中,我们还将开通“标准工地”直通车,带消费者直接深入施工第一线,参观标准工地。



标准示范工程



专用蹲坑水槽



轻钢龙骨吊顶



标准验房量房仪器

快报家装讲坛强力推荐 最值得信赖的家装公司

做客嘉宾权威专业

为了让广大消费者在“家装讲坛”上有所收获,每次的家装讲坛,快报《居家》周刊都会邀请多位业内权威专业的专家做家装讲坛,为广大消费者授课。

本次讲坛,快报《居家》周刊为广大家装业主请来了从事家装设计18年的资深设计专家陆卫东老师。据介绍,陆老师不仅对设计有独到的见解,对整个装修行业也十分了解。

在家装讲坛上,陆老师将用生动风趣的言语,为家装业主解析标准工地示范案例,讲授标准家装的十五大步骤等。不仅如此,陆卫东老师还将在现场与各位家装业主畅谈装修心得,诸如混搭风格与材料的运用技巧,剖析各类户型设计技巧等。

为了便于消费者掌握家装主要流程步骤,现代快报“家装

讲坛”还将特别邀请神秘嘉宾,作为标准家装的倡导者,这位神秘嘉宾为大家准备了更多有关家装施工的小技巧,教您如何打造性价比最高的家装工程。

讲课内容丰富多彩

什么样的家装公司最值得信赖呢?考察家装公司要考察哪些方面呢?家装公司的施工质量到底好不好呢?怎么样才能花最少的钱装修出最好的效果……

有装修需求的人,总会问类似这样的问题,可是却很难得到让自己满意的答案。如果你也有这方面的疑问,那么明天即将举办的现代快报家装讲坛你千万别错过。在这次课堂上,快报《居家》周刊将请来权威专家为你一一讲解这些方面的内容。

据悉,主讲嘉宾将从标准工程的要素开始讲起,水电工程应该怎么做、防水工程要注意哪些问题、墙地砖铺贴要达到什么样

的标准、乳胶漆涂刷要涂到什么程度、木工验收需要注意哪些问题,甚至连工具的现场摆放、装修垃圾的清理等都在讲解范围之中。

在讲解工程的同时,嘉宾还将介绍各种装饰辅材的重要性,因为没有好的装修材料,装修工程就是空谈。选择木工板的时候要看环保等级、选择五金配件要看其质保证书、选择管线要看品牌……一种材料品质不达标或者不环保,都会影响到整体的工程质量及家装环保。

在家装讲坛上,嘉宾还将为广大家装业主介绍一种全新的透明的计价模式——清工计价。“这种计价方式是怎么计价的?有什么好处?这些我们都会在讲课过程中为大家进行介绍。”嘉宾向记者透露,值得肯定的一点是,这种计价方式非常省钱,能够确保家装工程的性价比。

课余活动也很精彩

家装公司到底怎么样?样板房并不能完全说明问题,工地更有说服力。所以,如果你想了解一家公司是否专业、可信,能否选择,最好先去它的工地现场去看看它的现场施工状况。如果在你所看的这个工地开槽能够横平竖直、布线有条理、现场材料码放整齐,那么你就可以给这个家装公司适当加分了。

“不过,这还远远不够,真正的工地规范有上百条。”现代快报家装讲坛的负责人介绍说。在周末的课堂活动结束之后,主办方还将安排精彩的课余活动——参观标准工地。“带前来听课的消费者参观标准工地,为大家揭晓一个标准的施工工地应该是什么样子,有哪些施工要点、有哪些验收重点等。”

»活动链接

家装讲坛直通“标准工地”

为了方便广大消费者更深入了解标准工地,周末,现代快报家装讲坛将开通“标准工地参观直通车”。为了确保每位参观业主都能参观到位,本次标准工地的报名仅限80户,有兴趣者请提前电话预约,凭预约报名号可获赠精美居家居用品一套。

报名参加活动的业主,凭快报家装俱乐部会员卡在现场缴纳装饰公司定金或者签订装修协议就会获赠千元主材大礼包、精品蚕丝被、阳光报价单全套等礼品,并可享受家装工程全程跟踪服务。

咨询报名:4006686818、
85881977

集合时间:周六上午9:30;周日
上午10:00

集合地点:龙蟠中路458号(家
居乐超市斜对面,红牛装饰)

公交路线:47、58、60、87、98、
104、173、120、173、305路七里街
站下

本版采写 王燕